

Bulgarisch

Какво означават правилата 3G, 2G и 2G plus?

3G: достъп имат преболедевалите коронавирус, напълно ваксинираните или тестваните

2G: достъп имат преболедевалите коронавирус или напълно ваксинираните

2G plus: достъп имат преболедевалите коронавирус или напълно ваксинираните, ако са допълнително тествани

3G важи на работните места и в обществените превозни средства: в обществените превозни средства е задължително носенето на операционни или FFP-маски. Тези правила важат също и за въздушния транспорт.

2G важи в търговията на дребно, в културните учреждения и местата за свободното време (например ресторанти, барове, хотели, театри): Магазините за стоки от ежедневна необходимост (например супермаркети, аптеки, дрогерии, книжарници) остават отворени за всички. При високи нива на инфекцията в даден областен окръг федералната провинция може да затвори ресторанти или да ограничи хотелските нощувки.

Редовни тестове за коронавирус: Бързите тестове са важен градивен елемент, за да се даде възможност за повече нормалност и безопасни контакти. Затова всички в Германия трябва да могат да правят най-малко веднъж седмично безплатен бърз тест.

Училища: Маските са задължителни за всички класове.

Други правила: За сфери, като например фризьори или фитнес студия, федералните провинции издават собствени разпоредби.

Ограничения на контактите: Частните срещи, в които участват неваксинирани или непреболедевали лица, са ограничени до собственото домакинство и най-много двама души от друго домакинство. Изключение от това правят децата до 14 години.

Здравни съвети и съвети за поведение на няколко езика ще намерите на Bundesministerium für Gesundheit (Федерално министерство на здравеопазването).

Като милиони хора в Германия използвайте Corona-Warn-App на Федералното правителство. Колкото повече хора се присъединят, толкова по-ефективно ще ни защити приложението.

[Какво трябва да знаете сега за коронавируса \(Bulgarisch\) \(integrationsbeauftragte.de\)](https://www.integrationsbeauftragte.de)